

深耕“甜蜜事业”20多年 赵宁每天卖出上千串冰糖葫芦



烟火港城

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

“都说冰糖葫芦儿酸，酸里面它裹着甜；都说冰糖葫芦儿甜，可甜里面它透着那酸……”熟悉的旋律响起，总能唤起心底的美好记忆。

时下，在港城街头巷尾，随处可见一串串冰糖葫芦。它们宛如“甜蜜使者”，为冬日增添了热闹与温馨。



冰糖葫芦解锁冬日快乐

咬上一口冰糖葫芦，冰冰凉凉、酸甜可口的滋味瞬间在口中散开，开心溢心间……

昨天上午，在莱山区烟大步行街一冰糖葫芦商铺前，一串串红彤彤的冰糖葫芦惹人喜爱，晶莹剔透的糖衣散发着诱人的光泽，包裹着山楂、山药豆、草莓等，过往行人纷纷驻足选购。

“老板，给我来一盒小串的糖葫芦。”市民李女士牵着孩子的手说。孩子则仰着脑袋，用小手指着橱窗里

的迷你版糖葫芦。李女士笑着说：“每次路过都走不动了，就喜欢你们家这迷你版的糖葫芦，小巧可爱，还能多吃几种口味。”

招呼完顾客，老板赵宁转身忙了起来。他把白砂糖和水放入锅中，开小火慢慢熬制。待糖液渐渐变得浓稠，开始冒出细密的泡泡时，赵宁手法娴熟地把成串的山楂、草莓等放入锅中，裹上一层糖衣。转眼间，一串串诱人的冰糖葫芦就制作完成了。



从事“甜蜜事业”20多年

赵宁是黑龙江人，在烟台卖冰糖葫芦20多年了。靠着对品质的执着和日复一日的坚持，他的店面从小到大，开了4家，“甜蜜事业”越做越大。

赵宁扎根烟大商圈。来来往往的学生、周边的居民都成了赵宁的老顾

客，大家吃着好吃，口口相传，回头客是消费主力。

赵宁把4家店安排得有条不紊。父母照看一家店，他们每天早早到店，将店面收拾干净，热情招呼顾客。其余3家店铺雇了人，勤工俭学的大学

生轮流帮忙，年轻人朝气蓬勃，为店铺增添活力。大家齐心协力，店铺生意红红火火。

除了零卖，赵宁的冰糖葫芦还接到了不少单位的订单。一些单位举办年会等活动，都会找赵宁订购冰糖葫芦。

承包山楂园保障原料供应

把小小冰糖葫芦做成了“大事业”，原料供应是关键的一环。

为了保障高品质的原料供应，赵宁在临沂承包了山楂园，雇人精心打理。待每年山楂丰收时，他将收获的山楂妥善存放到冷库，从源头保障了冰糖葫芦的品质。

制作冰糖葫芦，看着简单，其实是辛苦活。清洗、晾干、穿糖葫芦……赵宁每天的生活忙碌且充实，没有闲下来

的时候。每天忙完店里的活儿，回到家就晚上11点了，第二天上午9点又准时到店，开始新一天的忙活。他每天要用四五箱山楂，算下来能卖出上千串冰糖葫芦。

除了传统的山楂冰糖葫芦，赵宁还推出了山药豆冰糖葫芦、各式各样的水果冰糖葫芦和创意满满的“夹心冰糖葫芦”——在山楂中放入山药泥、土豆泥、紫薯等食材，给顾客带来了不一样

的味觉体验。

其中，迷你版的冰糖葫芦颇受大家的喜爱，已然成为当下的新宠。这种冰糖葫芦一串只有2个或3个，模样精致可爱，尤其讨小朋友们的欢心。

虽然经营这份事业全年无休，着实辛苦，但赵宁觉得忙碌有奔头。如今，他们全家扎根烟台，生活也如同这冰糖葫芦一般，过得红红火火，充满了甜蜜与希望。

路灯检修照亮夜路

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李畅 摄影报道)入冬后昼短夜长，路灯照明负荷增加，部分路灯设施在严寒、雨雪天气下易出现故障，存在安全隐患。近日，市城管局市政养护中心组织开展入冬路灯及附属设施检修工作，为市民营造安全、明亮的冬夜照明环境。

市区路灯数量多、分布广，此次集中检修工作自11月初开始分批次进行，重点对辖区范围内路灯配电柜、调控开关、线路及灯杆等设施逐项进行检测。对排查过程中发现的故障和隐患，维修人员第一时间记录反馈并维修，不能现场处理的力争在短时间解决问题。

本轮集中检修坚持“预养先行”原则，在确保日常养护维修工作正常开展的前提下，增加日常巡查频次，组织巡查人员定期开展夜晚亮灯巡查，以便及时发现并处理潜在的照明故障和隐患问题，坚持发现一处、维修一处、不留死角，确保冬季路灯设施安全稳定运行，为市民提供充足、安全的照明环境，保障夜间出行安全。

截至目前，他们已完成接电缆51处、检修线路故障3处、管线修复82米、清运路灯检查井24处、紧固灯杆和灯头21套。



羽衣甘蓝美化城市

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 赵欣 肖蕾 马桂华 摄影报道)进入11月中下旬，秋季草花相继凋谢。为丰富冬季园林景观效果，美化城市环境，烟台市城管局园林建设养护中心应时而动，组织基层养护单位在市区部分道路节点精心栽植时令花卉——羽衣甘蓝，为初冬的城市增添了一抹亮丽的色彩。

羽衣甘蓝作为十字花科二年生草本植物，是北方冬季和早春优良的观叶植物。观赏期从11月持续到来年4月，能有效改善严寒冬季景观色彩单调的问题。此次在滨海路、观海路、南大街、只楚路等处，以地栽的形式，共计栽植羽衣甘蓝20万余株。栽植秉持简洁、大方、节约的原则，精心设计种植造型，采用以点带面的立体呈现方式，让道路街景更具生机与活力。



招募体检中心合作方

烟台市工人疗养院(芝罘区大马路附3号)面积1006.54平方米，现对外诚招合作方。电话:6222741